

## Све о здрављу на једном месту

Дводневни 20. Јесењи фестивал здравља почиње сутра у 10 сати у Дому Војске Србије, а улаз је бесплатан

Ко жели да провери здравље и чује новине из света медицине то може да учини на јубиларном 20. Јесењем фестивалу здравља, који ће бити отворен сутра у 10 сати у Дому војске.

Грађани сутра и прекосутра могу да провере ниво шећера у крви и притиска, густину костију, пулсну оксиметрију (контрола процента кисеоника у крви), одреде здравље рожњаче очију, боди мас индекс и ниво ухрањености, обаве преглед вида и зуба, измере хидрацију коже, тестирају се на деменцију, анксиозност и депресију, провере ризик за појаву дијабетеса, консултују се са фармацеутима око прописаних терапија...

Биће ту и предавања која ће држати еминентни стручњаци из света медицине и фармације, богат програм на бини где ће се на сваких пола сата смењивати вежбања, масаже, дечји плесни клубови, радионице, промоције књига. Планиране су и дегустације здравих производа.

Како је најавила др Мирјана Мићковић, председница Организационог одбора фестивала, будући да је јубилеј биће додељена признања за хумани допринос на пољу бриге о здрављу грађана Србије. Добитници су професор др Даница Грујићић, медицинска сестра Весна Имбројевић и Удружење



Фото М. Величковић

**„Политика“ у сарадњи са ВМА организоваће трибину посвећену реуматским болестима и проблемима са синусима, а захваљујући Катедри за медицину спорта Медицинског факултета наши читаоци ће моћи на специјалној ваги да утврде састав тела и сазнају који начин исхране им се саветује**

„Нурдор“. Приређена ће бити изложба фотографија „20 фестивала у 20 слика“, као и „Зона спорта и рекреације“...

За најмлађе ће бити организован „Холи дечји кутак“ и „Болница за медведиће“ као и „Апотека и лабораторија за медведиће“ коју ће водити студенти фармације. Представници Фармацеутске коморе Србије имаће саветодавну улогу за оне који користе хроничну терапију.

– До сада је кроз фестивале здравља прошло више од 350.000 људи. Сваки пут више хиљада њих обави низ прегледа. Код многих лекари су открили разне проблеме, попут повишеног шећера, високог притиска, тегоба са видом, а да то они нису знали, и одмах су их упутили на испитивања у здравствене установе – нагласила је др Мима Фазлагих, директорка фестивала.

На фестивалу под слоганом „Златни јубилеј здравља“, учествују домови здравља, државне и приватне ординације, болнице и апотеке, фармацеутске куће... Од државних установа, са посетиоцима ће се дружити представници домова здравља „Стари град“, „Савски венац“, „Врачар“, „Палилула“, „Вождовац“, „Барајево“, „Земун“, „Чукарица“, „Раковица“, Института „Торлак“, Градског завода за геронтологију, Института „Батут“, Клинике за ОРЛ КЦ Ниш, ВМА, Хитне помоћи, Клинике „Др Лаза Лазаревић“, Завода за здравствену заштиту радника Железнице Србије. Врата Дома Војске Србије биће отворена од 10 до 20 сати, а улаз је бесплатан. Д. Давидов Кесар